


tolkar deƩa som aƩ vår verksamhet antagligen måste synliggöras mer för föräldrarna, så aƩ
de “vet vad vi gör” på dagarna - och litar på aƩ barnen erbjuds det som krävs när det
kommer Ɵll utveckling och lärande. Den dagliga “tambursdiskussionen” är så ofantligt vikƟg!
Femårsgruppen Blåbären kommer även aƩ återgå Ɵll det månatliga föräldrabrevet, så aƩ
deras pedagogiska verksamhet mer synliggörs.

Fråga nr 5 (vila/sömn), 9 (nyfikenhet), 12 (inne- & utemiljöer) och 16 (samarbete) fick
samtliga fullpoƩ, med eƩ medeltal på 4,0. Vi är mycket tacksamma över aƩ ha nöjda
föräldrar! Vi är glada över aƩ våra lekmiljöer både inomhus och utomhus Ɵllfredsställer
barnen och aƩ föräldrarna upplever aƩ samarbetet mellan Lillgården och hemmet är
Ɵllräckligt.

På motsvarande vis gav fråga nr 7 & 20 lägst medeltal, bägge med eƩ medeltal på 3,67. Fråga
nummer 7 gäller fortlöpande informaƟon mellan hemmet och Lillgården, medan nr 20
handlar om aƩ det upplevs aƩ barnet får Ɵllräckligt med stöd. Återigen kan vi konstatera aƩ
tambursdiskussionen är vikƟg, och aƩ vi framöver måste belysa vad vi sysslar med så aƩ den
infon även når föräldrarna.

SammanfaƩningsvis är vi tacksamma och glada över aƩ ha så nöjda föräldrar och hoppas på
eƩ fortsaƩ bra samarbete framöver. DeƩa är några av kommentarerna föräldrarna delat
med sig av i undersökningen:

Lillgården är en jäƩebra och trygg plats dit barnen gärna far. Plus också för aƩ ni gör mycket
med barnen, både i pysselväg i Lillgården och andra program som uƞärder, bibbabesök,
musikstunder, brandbilsbesök osv. JäƩebra!

Så roligt aƩ ni involverar mor- och farföräldrar. Mycket uppskaƩat hos både små och stora!

Bara rosor!



Nedan följer samtliga enkäƞrågor angående kvaliteten på dagvården vid Lillgården, samt
svaren i diagram.
















